

V položce pro poznámky budiž naznačeno, odkud ta neb ona hotovost pochází a pro případ, že by jedna neb druhá z těchto hotovostí u některého úverního ústavu uložena byla, budiž uvedeno, u kterého ústavu a s jakou mírou úroků.

Kdyby nějaká část movitého jmění věnována byla zvláštnímu účelu (nadace), dlužno to taktéž v rubrice pro poznámky vyznačiti.

Náradí a jiný nábytek obce nemá se více do nových inventářů pojmovi.

## II. Ve stavu dluhů.

Ve výkazu o stavu dluhů budtež uvedeny veškeré dluhy a jiné závazky <sup>Form. C. I.</sup> pocházející ze smlouv a nadací.

Zde budiž také ohledně obecního vlastnictví zvláštním účelům věnovaného, ~~naznačeno zvláštní věnování, jež v inventáři o jmění buď u movitého neb nemo-  
vitého jmění již uvedeno jest.~~

Aby se předešlo nedorozuměním, musí se zvláště podotknouti, že nemají jakožto závazky uvedeny býti dávky obce, jako n. p. dodávání dříví pro školu a pod., jež kmenové jmění nezavazují, nýbrž z běžných příjmů se hradí.

Podobné dávky nebudtež do stavu dluhů pojímány; podobně také ne půjčky, jež se mají ještě během tohotéž roku z běžných příjmů splatiti.

O veškerém jmění obce sestaven budiž summární výkaz podle předepsaného <sup>Form. I.</sup> vzorce.

Inventář budiž obecním představenstvem sestaven a obecním výborem položka za položkou skoumána, o čemž sepsati dlužno protokol, jenž se k inventáři připojí a po jeho schválení podepsati má od obecního představeného a dvou členů výboru.

Jeden stejnopis inventáře nechť zůstane u obce, druhý stejnopis předložen budiž zemskému výboru. Pro každou katastrální obec, jejíž kmenové jmění zvláště se spravuje, třeba jest i pro ten případ, kdy více těchto obcí v jednu místní obec jest spojeno, založiti zvláštní inventář.

Výkaz o změnách v obecním inventáři v roku předešlém se naskytlých, jenž <sup>Form. II</sup> má každý rok předložen býti, sestaven budiž podle vzorce II.

## B. Výtahy z účtů.

Pro výtahy z obecních účtů od obecního výboru proskoumaných a vyřizovaných, jež se mají k účelům statistickým ohledně obecního hospodaření sestaviti a zemskému výboru předložiti, slouží form. III. <sup>Form. III.</sup>